

宠物狗随地大小便、深夜狗吠声扰民、遛狗不拴绳……

滨江风光带帆船广场狗患扰民



电子邮件请发送至 228835963@qq.com

本报讯(记者 景泊)市区滨江风光带东段的帆船广场是市民休闲娱乐的场所。但近日,记者不断接到有关此处狗患为患的投诉,各种宠物狗随地大小便、深夜狗吠声扰民、遛狗不拴绳……市民不胜其扰。9月10日晚,记者前往现场调查。

“一入夜,这里便成了狗的世界……”当晚8点多钟,记者进入帆船广场

看到,在路灯的照耀下,人声鼎沸的广场上,几乎每一个空间都能看到狗的身影,这些狗有的蹲坐,有的就地打滚,有的随地“方便”,极少有狗被拴绳……时间越晚,牵狗绳的人就越少,出现的大型狗也越多。这些大型狗往往看见跳舞或散步的市民就狂吠,一些胆小的老人和小孩被吓得四处躲让。现场,狗吠声此起彼伏,不绝于耳。

伏,不绝于耳。

更让人担心的是,看到广场上有人锻炼,这些狗就越发兴奋,肆意嬉戏追咬,狗狗们常常冲到广场中心位置,在人群中左突右冲。

“要好好管管了!只要天气一热,几乎每天晚上散步,都能看到几十斤重的大狗,很多人不牵狗绳,任凭狗横冲直撞。我们这里晚上很多是小孩和老人,被撞一下,都受不了。”家住附近的李先生表示,只要晚上带孩子出来散步就要“担惊受怕”,与此同时,狗狗留下的粪便也成为广场上的一个个“地雷”,“大多数狗主人对自家宠物狗留下的粪便视而不见。”

记者已经将这里的相关情况,通过12345政府热线反馈给了相关部门。

女子路边昏迷 警民联手施救

本报讯(赵竹生 王鹏 沈湘伟)“多谢你们及时伸出援手,让我的母亲成功获救,目前母亲已基本康复,真是太感谢了。”9月11日,市民王女士来到镇江新区交警大队,向民警表达谢意。原来前两天,王女士母亲突发意外,昏倒在路边,所幸在热心市民、交警及医护人员的联手施救下,及时入院治疗,最终转危为安。

据了解,9月8日下午5时许,一名女子骑着电动车来到丁卯片区秋实路路口,向交警求助道:“交警同志,前面有人晕倒在地,现场没人敢上前,你们快过去看下吧!”当时,镇江新区交警大队丁卯中队民警王悦及辅警肖凯、徐鹏正在处理一起轻微交通事故。

闻讯后,民警、辅警立即赶到事发现场看到,现场在一所学校门口,路边有一名中年女子躺在地上,面色苍白,神志不清。王悦立刻拨打120求助,在等待救护车的过程中,徐鹏蹲在女子旁边用帽子和扇子不停地为其扇风以降温,肖凯则紧急疏散围观群众以保持空气畅通。在大家的相助下,几分钟后,昏迷女子情况有所好转,民警搀扶着让她缓缓坐起。几分钟后,救护车到达现场,民警协助医护人员将女子抬上救护车送往医院,同时通过其手机信息,与其家人取得联系。

经了解,这名女士是附近小区居民,50多岁,患有慢性病,当天她来到学校门口接孙子放学,疑似因低血糖晕倒。

目前,因救治及时,女子已转危为安,家属对热心市民、民警及医护人员连连称谢。

孕妇手指被戒指卡住 消防员“破戒”解困



本报讯(单杉 庆经纬 朱珏彧)随着“咔嚓”一声,准妈妈潘女士手指上的戒指被剪线钳一剪两半,手指“重获自由”。这一幕发生在9月10日上午11时左右,当天市消防救援支队指挥中心接到报警,江滨医院有位孕妇手指被戒指卡住。119指挥中心立即调派辖区内消防救援人员赶赴现场处置。

当时,潘女士正在输液,孕期肿胀再加上输液浮肿,她左手无名指被戒指紧紧卡住。消防救援人员注意到,由于被卡时间较长导致血液循环不畅,潘女士无名指指尖已经发紫,救援人员立即开始“破戒”行动。为避免“破戒”时对孕妇的手指造成二次伤害,救援人员先将两根棉签塞进戒指,与手指间隔出缝隙,随后使用剪线钳对准戒指边缘处小心翼翼地剪开。5分钟后,戒指被剪开取下。

潘女士说,发现手指被卡后,家人也尝试了各种办法,在尝试无果后,立马拨打119求助。所幸救援及时,孕妇的手指除红肿外并无大碍。

据悉,孕晚期准妈妈极易出现手脚肿胀现象,在此期间最好不要佩戴戒指、手镯一类的首饰。如遇到类似情况,不要用力拉扯,可以将手放在冷水中浸泡,或者用润滑油、肥皂水涂抹手指后,再轻轻转动尝试取下。如仍无法取下,应及时向当地医疗和消防部门求助,切勿盲目处理。

句容市退役军人事务局助力 失联40多年老战友再相逢

本报讯(记者 景泊 通讯员 张璇)近日,来自上海的退役老兵陈学钱与句容退役老兵许阿宝一起,将两面锦旗送到了句容市退役军人事务局,感谢工作人员帮助他们实现相聚。

“你好,我是上海的一名老兵。由于当年的通讯和交通限制,退役后与战友失去联系40多年。”今年7月,句容市退役军人事务局工作人员张杰接到了陈学钱的求助电话,“我有合影照片,希望你们能够帮忙,圆战友团聚梦。”

张杰也是退役军人,最能体会到军营里结下的深厚情谊。“这事一定帮。”他斩钉截铁地说。为了圆老兵的团聚梦,张杰立即跟单位汇报并开展寻找工作。

张杰细致地向陈学钱询问具体情况。但老人除了能说出老战友的姓名、大致年龄、老家是句容的,并提供一张老照片外,其他情况一概不知。抱着试试看的态度,张杰通过退役军人报到登记信息查询,果真查到一名叫“许阿宝”的老兵信息。

由于时间久远,仅凭档案内的信息已无法和许阿宝取得联系,张杰立

马将查找方向转向建档立卡信息,按照同音同字、年龄范围、所属地区逐一排查,很快检索出后白镇有1名老兵符合条件。他根据建档时留下的联系方式,当即拨通电话确认。

“对,陈学钱是我的老战友,我当年还去上海找过他,没找到!”在得到许阿宝肯定的答复后,在双方允许的情况下,张杰将双方联系方式留给了他们。失联多年的老战友很快联系了对方面。在电话两端听到了彼此的声音,两位老兵难按内心的激动,约好8月在句容相聚。

“八一”后,陈学钱专程赶到句容,这对阔别40多年的老战友终于迎来了最温暖的拥抱。再见面时,两位老人拿起当年仅存的合影,高兴地回忆起曾经的点点滴滴。

“我18岁入伍,在部队认识了比我大2岁的老兵许阿宝。我们一人是文书,一人是炊事班班长,白天分开训练,晚上常在一起学习交流。”陈学钱回想起当兵的日子,有着说不完的话。

近日,陈学钱与许阿宝一起将两面锦旗送到了句容市退役军人事务局,感谢他们的帮助。



为增强老人们的消防安全意识,9月11日,镇江新区大路镇大路村居家养老服务服务中心举办讲座,宣传消防安全知识。王竹凤 王静 摄影报道

张贴非法小广告 糊涂母子通宵作案被抓

本报讯(高泉雪 颜赞 张驰川)近日,丹徒公安分局城区派出所接到多起群众报警称,停在路边的汽车后视镜被人张贴非法小卡片。经警方调查,贴小卡片的4人中,竟有一名母亲心疼儿子深夜“工作”,自己上阵“帮忙”。

接到报警后,民警立即进行侦查。很快,民警在某路段监控中发现两名20岁左右的年轻人夜间骑电动车外出,在丹徒区内各停车场及路边停放车辆上大面积张贴非法小广告,一直到早晨6时许,才回到丹徒区某小区休息。

民警立即通过调取该小区内监控、走访物业等,锁定嫌疑人小何与其同学小齐。据调查,日前,小何在某QQ群看到网友发布的“工作招募信息”,便加了好友,接下张贴非法小广告的话。

由于都是夜间外出后天亮才回家,不久后小何的母亲王某便询问儿子,小何告知母亲此事。看着儿子手里大量待张贴的小广告,这名心疼儿子糊涂母亲顾不上看卡片内容,就帮儿子一起贴,她还喊来了自己的同事王某。从9月3日凌晨至9月5日凌晨,4人在丹徒新城张贴非法小卡片累计4000余张,共计获利1310.4元。公安丹徒分局现已对4人进行行政处罚,案件在进一步侦办中。

警方提示:该起案件中的非法小广告上,诈骗分子以暗示性图片、字眼为诱饵,广泛撒网吸引受害人扫码下载手机应用程序,再以“完成刷单任务即可免费约会”为名,实施刷单诈骗,此类诈骗套路在传统刷单返利套路上加入了“色情”因素,吸引更多人上当。



扫描二维码看相关视频